
REŢEA TRANSFRONTALIERĂ DE CULTURĂ IASI-SOROCA  

Acest proiect reprezintă continuarea implementării proiectului Conservarea și Promovarea 

Patrimoniului Cultural și Istoric În zona Transfrontalieră Iași și Soroca implementat în același 

parteneriat și care a avut ca scop primordial reparația a două biserici: Sfinții Teodori din Iași 

și Biserica Sfântul Mare Mucenic Dimitrie din cartierul Bujorăuca, mun. Soroca. 

 

Proiectul își propune continuarea renovării acestor două biserici și consolidarea rolului culturii și 

turismului durabil în dezvoltarea economică, incluziunea socială și inovarea socială prin diverse 

activități ce se vor desfășura la Iași și Soroca.  

 
Prioritatea proiectului și obiectivul specific Prioritatea programului  - Dezvoltare socială 
transfrontalieră Obiectiv specific - Consolidarea rolului culturii și turismului durabil în 
dezvoltarea economică, incluziunea socială și inovarea socială.  
 
Proiectul: REŢEA TRANSFRONTALIERĂ DE CULTURĂ IASI-SOROCA (CROSS-BORDER 
NETWORK OF CULTURE IASI-SOROCA) este finanțat de Uniunea Europeana in cadrul 
programului Interreg NEXT România-Republica Moldova 2021-2027 

 
Aplicantul proiectului este PAROHIA ”SFINTII TEODORI”  din Iași, România  
Partenerii proiectului: 
Comunitatea Religioasa Parohia Cu Hramul „Sfîntul Mare Mucenic Dimitrie” din Cadrul 
Bisericii Ortodoxe din Moldova, or. Soroca Republica Moldova 
Asociația Obșteasca "Soarta" - Republica Moldova  
Fundația SOLIDARITATE și SPERANȚĂ din Iași 
 
Bugetul total al proiectului este de 1.666.414,55 EUR, dintre care  grantul UE este de 
1.499.773,09 EUR, iar suma de 166.641,46 EUR reprezintă contribuția proprie a partenerilor 
din proiect.  
 
Rezultatele proiectului:  

1. Organizații care cooperează transfrontaliere după implementarea proiectului. Cei 
patru parteneri implicați în implementarea proiectului, din ambele țări, vor coopera 
timp de cel puțin un an după finalizarea proiectului. Partenerii vor semna un acord de 
cooperare pentru a menține cooperarea transfrontalieră, a promova identitatea 
culturală online și a organiza evenimente culturale.  

2. Strategii comune și planuri de acțiune adoptate de către organizații. Cei patru 
parteneri ai proiectului vor coopera la implementarea proiectului și, după finalizarea 
proiectului, vor dezvolta o strategie comună pentru îmbunătățirea continuă și inovarea 
strategică în domeniul turismului cultural și religios.  

3. Vizitatorii siturilor culturale și turistice sunt sprijiniți. Numărul estimat de vizitatori 
anuali ai siturilor culturale și turistice sprijiniți este de 1500 în primul an după 
finalizarea intervenției. Siturile de patrimoniu sunt Biserica „Sfântul Teodori” din orașul 
Iași și Biserica „Sfântul Mare Mucenic Dimitrie” din Biserica Ortodoxă a Moldovei, 
orașul Soroca. Numărul vizitatorilor în zona transfrontalieră va crește datorită unei 
campanii de promovare online, evenimentelor, activităților de promovare a celor două 



situri de patrimoniu cultural restaurate și conservate (cele două biserici din orașul Iași 
și orașul Soroca) și tuturor activităților promoționale ale proiectului. 

 


